

Akademia Sztuk Pięknych w Katowicach
Raciborska 37
40-074 Katowice

Pismo: ASP-DAT-ZP-02-2019

Katowice dnia: 2019-03-25

ODPOWIEDŹ nr 1
na zapytania w sprawie SIWZ

Szanowni Państwo,

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2019-03-22 do Zamawiającego wpłynęły prośby o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy Prawo Zamówień Publicznych w trybie przetarg nieograniczony, na:

Dostawa, wdrożenie i aktualizacja oprogramowania do realizacji zamówień publicznych w wersji elektronicznej.

Treść wspomnianych próśb jest następująca :

PYTANIE NR 1:

Cyt.: „Czy zamiarem Zamawiającego jest kupno licencji czy autorskich praw majątkowych do oprogramowania – prosimy o jednoznaczną odpowiedź wyjaśniającą proponowane zapisy umowy”.

ODPOWIEDŹ NR 1:

W pkt III ppkt 1 SIWZ Zamawiający wskazał, iż Wykonawca winien udzielić niewyłącznej bezterminowej (na czas nieokreślony) licencji na oprogramowanie.

Wobec powyższego zamiarem Zamawiającego jest zakup niewyłącznej bezterminowej licencji do oprogramowania, a nie autorskich praw majątkowych.

W związku z powyższym dokonuje się skreślenia w SIWZ oraz w załączniku nr 6 do SIWZ – wzorze umowy, zapisów dotyczących autorskich praw majątkowych.

PYTANIE NR 2:

Cyt.: „Czy Zamawiający oczekuje licencji w trakcie trwania umowy i w takim okresie zamierza z nich korzystać, czy też oczekuje licencji na czas nieograniczony tj wykraczający poza okres trwania umowy”.

4. Wykonawca udziela niewyłącznej bezterminowej (na czas nieokreślony) licencji na oprogramowanie i jego aktualizacje w trakcie trwania umowy do korzystania z niego przez użytkowników Zamawiającego (autorskie prawa majątkowe) na polach eksploatacji, obejmujących prawo do:

1) trwałego lub czasowego zwielokrotnienia programu komputerowego w całości lub w części jakimikolwiek środkami i w jakiegokolwiek formie; w zakresie, w którym dla

ODPOWIEDŹ NR 2:

Zgodnie z zapisami pkt V SIWZ, Wykonawca winien udzielić licencji na oprogramowanie na czas nieokreślony, co jest równoznaczne z zawarciem umowy na czas nieokreślony.

PYTANIE NR 3:

Cyt.: „Czy Zamawiający zechce zmienić zapisy dot. kar umownych na mniej punitywne – wykonawca oczekuje racjonalnego poziomu kar – co najmniej 5 krotnie niższych”.

ODPOWIEDŹ NR 3:

Zamawiający we wzorze umowy określił kary umowne w odniesieniu do miesięcznego wynagrodzenia brutto, o którym mowa w §5 ust. 1.

Wobec powyższego Zamawiający nie wyraża zgody na zmiany zapisów wzoru umowy w tym zakresie.

Informujemy, iż zgodnie z art. 38 ust 4 ustawy Prawo Zamówień Publicznych w związku z odpowiedziami na zapytania Wykonawców:

- Dokonuje się modyfikacji SIWZ oraz załącznika nr 6 do SIWZ – wzoru umowy - w zakresie określonym w odrębnym powiadomieniu o zmianach w SIWZ.

Zmiany, o których mowa powyżej należy uwzględnić podczas sporządzania oferty.

Aktualny załącznik nr 6 – wzór - zostaje zamieszczony na stronie internetowej Akademii w zakładce zamówienia publiczne w miejscu zamieszczenia dokumentacji niniejszego postępowania w folderze „dokumenty do pobrania”.

- Przedłuża się termin składania ofert z dnia 28.03.2019 r. godz. 10:00 do dnia 01.04.2019 r. godz. 10:00.

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.), stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ raz zamieszczono na stronie internetowej Akademii i w BIP-ie.

Zamawiający

REKTOR
prof. dr hab. Antoni Cygan

